

各界華僑熱烈歡迎

香港閨秀紅伶劇團

(雲訊)久已聞名歷年為香港慈善

公益事業貢獻力量之香港閨秀紅伶慈善

劇團在本市振華聲藝術研究社之安排下

，應邀來雲為此開幕公益款，昨星

期日抵達雲埠國際機場時受到振華聲藝

術研究社，八和通訊處，中華文化中心

籌建委員會暨劇團成員之宗親團體之代

表凡數百人之熱烈歡迎，讓閨秀紅伶慈

善劇團一行二十餘人由東南慈善家司

徒歸國英團長率領，成員包括著名演員

梁醒波，鄧碧雲，樂名家黃其浩，王

琦，余思牧等，席間先後由黃鼎南

司徒羅佩英團長分別代表賓主致詞，大

家均對此次義演詩歌事，作廣泛交談，

並達成一致意見。

此間中華文化中心籌建委員會當時

由主席黃鼎南暨籌委會職員親到機場迎

接外執行委員會在昨(星期一)下午

八時，假座翠華賓酒家會見劇團全體成

員，陪同劇團參會之人士，有振華

聲藝術研究社社長鄭燭光，及諸劇團來

之職員潘鴻昭，仇麗，羅錦培，仇麗，余

琦，余思牧等，席間先後由黃鼎南

司徒羅佩英團長分別代表賓主致詞，大

家均對此次義演詩歌事，作廣泛交談，

並達成一致意見。

此間邀請劇團來雲之義演，振華

聲藝術研究社將全體福利放在第一位，

此種出財力，急公義，慈善為懷之

誠，均讚揚備至，表示感激。中華文

化中心籌建委員會表致謝以上兩團體

慈善劇團全體發員及振華聲藝術研究社

此種出財力，急公義，慈善為懷之

陳雷聯婚喜筵捐善款

(卡拉利)旅港殷商陳冠昌伉儷

之長公子孟雄君，與雷百安伉儷之次女

素芳小姐，於昨大月廿日假座華人神召

會教堂舉行結婚典禮，並於同日，午六

時，在該埠華僑酒家設筵廿餘席，歡騰

親友。中西嘉賓赴會者，極形踴躍，喜

氣洋溢，慶會秩序，由雷氏安君主持，

首先介紹雙方主家與衆相見，隨後主家

代表雷均炎君致詞歡迎及宣述謹會旨趣

，旋由司禮官告主家喜慶不忘慈善公益

，表凡數百人之熱烈歡迎，讓閨秀紅伶慈

善劇團一行二十餘人由東南慈善家司

徒歸國英團長率領，成員包括著名演員

梁醒波，鄧碧雲，樂名家黃其浩，王

琦，余思牧等，席間先後由黃鼎南

司徒羅佩英團長分別代表賓主致詞，大

家均對此次義演詩歌事，作廣泛交談，

並達成一致意見。

此間邀請劇團來雲之義演，振華

聲藝術研究社將全體福利放在第一位，

此種出財力，急公義，慈善為懷之

誠，均讚揚備至，表示感激。中華文

化中心籌建委員會表致謝以上兩團體

慈善劇團全體發員及振華聲藝術研究社

此種出財力，急公義，慈善為懷之

誠，均